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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 05

QUESTAO 01

Assinale a alternativa que ndo representa uma definicdo

correta para a topografia:

(A) Ciéncia que tem por objetivo conhecer, descrever e
representar graficamente sobre uma superficie plana,
partes da superficie terrestre, desconsiderando a
curvatura do planeta Terra.

(B) Ciéncia que tem por objetivo o estudo dos instrumentos
e métodos utilizados para obter a representacdo grafica
de uma porcéo do terreno sobre uma superficie plana.

(C) Ciéncia que tem por finalidade determinar o contorno,
dimensdo e posicéo relativa de uma porgéo limitada da
superficie terrestre, sem levar em conta a curvatura
resultante da esfericidade terrestre.

(D) Ciéncia que estuda, projeta, representa, mensura e
executa uma parte limitada da superficie terrestre nédo
levando em conta a curvatura da Terra, até onde o erro
de esfericidade podera ser desprezivel, e considerando
os perimetros, dimensBes, localizagdo geogréfica e
posicdo (orientagcdo) e objetos de interesse que estejam
dentro desta porc¢éo.

(E) Ciéncia que tem por finalidade determinar o todas as
dimensGes lineares, angulares e coordenadas de uma
por¢do da superficie da terra, utilizando-se dos
instrumentos e técnicas necessarios para se obter sua
representacdo gréfica em escala adequada, considerando
inclusive a curvatura resultante da esfericidade da terra.

QUESTAO 02

Sobre receptores GNSS (Global Navigation Satellite

System), assinale a alternativa correta:

(A) Podem rastrear apenas as constelacdes de satélites do
sistema GPS (Global Positioning System).

(B) Podem rastrear apenas as constelacdes de satélites do
sistema GLONASS (Globalnaya Navigatsionnaya
Sputnikovaya Sistema).

(C) Podem rastrear apenas as constelagdes de satélites do
sistema RNS (Regional Navigation System).

(D) Podem rastrear simultaneamente as constelagbes de
satélites dos sistemas GPS (Global Positioning System)
e GLONASS (Globalnaya Navigatsionnaya
Sputnikovaya Sistema).

(E) Nenhuma das alternativas.

Referente a taqueometria, considere os dados a seguir para
responder as questdes 06 e 07:

Um topdgrafo as seguintes medidas em campo:
Dados:

Fio médio = 1,00 m

Fio inferior = 0,72 m

Fio superior =1,28 m

Altura do instrumento = 1,53 m

Angulo zenital = 90°

Constante K do instrumento = 100

sen 90° =1

cotg 90° =0

QUESTAO 06

Angulo formado entre a luneta de um teodolito ou estacio
total e a direcdo vertical para cima. A definicdo representa
que tipo de angulo:

(A) Angulo nadiral.

(B) Angulo de deflexdo.

(C) Angulo zenital.

(D) Angulo interno.

(E) Angulo externo.

QUESTAO 03

Qual a distancia horizontal entre a estagéo e o ponto visado
pelo topdgrafo:

(A)31m

(B)35m

(C)46m

(D)57m

(E) 56 m

QUESTAO 07

Instrumento de topografia que realiza medicfes de angulos
verticais e horizontais, porém ndo é capaz de realizar
medicao direta de distancias. A defini¢do representa que tipo
de instrumento:

(A) Estacéo total.

(B) Teodolito.

(C) Nivel.

(D) Mira falante.

(E) Trena eletronica a laser.

QUESTAO 04

Qual a diferenga de nivel entre a estacdo e o ponto visado
pelo topdgrafo:

(A)0,52m

(B) 0,53 m

(C)0,54m

(D) 0,55 m

(E) 0,56 m

QUESTAO 08

Conforme a NBR 13133:1994, o erro de graficismo é o erro
maximo admissivel na elaboracdo de desenho topografico
para langamento de pontos e tracados de linhas, com o valor
de 0,2 mm, que equivale a:

(A) 5 (cinco) vezes a acuidade visual

(B) 4 (quatro) vezes a acuidade visual

(C) 3 (trés) vezes a acuidade visual

(D) 2 (duas) vezes a acuidade visual

(E) 1 (uma) vez a acuidade visual

Para que se diga que um topdgrafo realizou um trabalho
perfeito, do ponto de vista do fechamento angular de uma
poligonal, é necessario que a soma dos angulos horizontais
internos da poligonal seja igual a:

(A) 360°.(n+3)

(B) 180°.(n-2)

(C) 360°.(n-2)

(D) 180°.(n+3)

(E) Nenhuma das alternativas

QUESTAO 09
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Se apds um levantamento planimétrico de uma poligonal for
constatado um erro no seu fechamento angular, deve-se
proceder da seguinte forma:

(A) Refazer todo o levantamento independente do erro.

(B) Verificar se o erro é toleravel e escolher o maior angulo
interno da poligonal para compensar o erro.

(C) Verificar se o erro é toleravel e dividir o erro total pela
quantidade de angulos internos da poligonal para
compensar o erro igualmente entre todos os angulos.

(D) Prosseguir com a apresentacdo do relatério topografico
informando o erro em uma observacao no relatério.

(E) Nenhuma das Alternativas.

QUESTAO 10

QUESTAO 11

Em “As pessoas estranhavam, mas quem esse cachorro esta
esperando?...” O uso das reticéncias sugere:

(A) Irritacdo.

(B) Incoeréncia.

(C) Duvida.

(D) Sofreguidéo.

(E) Agitacéo.

QUESTAO 12

Quanto as curvas de nivel, assinale a alternativa que

expressa uma falsa afirmacéo:

(A) Quanto menor for sua equidistancia em relacdo a
altitude, melhor ser a representacéo do relevo.

(B) Néo podem se cruzar ou se encontrar.

(C) As curvas de nivel jamais se interrompem.

(D) Néao podem ser representadas por diferentes espessuras
de traco.

(E) Sdo compostas por um conjunto de pontos de mesma
altitude.

Podemos concluir que o trecho enquadra-se como sendo:
(A) Dissertativo.

(B) Cientifico.

(C) Narrativo.

(D) Descritivo.

(E) Jornalistico.

QUESTAO 13

PORTUGUES

Leia o texto abaixo:

Foi na Franga, durante a Segunda Grande Guerra: um jovem
tinha um cachorro que todos os dias, pontualmente, ia
esperd-lo voltar do trabalho. Postava-se na esquina, um
pouco antes das seis da tarde. Assim que via o dono, ia
correndo ao seu encontro e na maior alegria acompanhava-o
com seu passinho saltitante de volta a casa. A vila inteira ja
conhecia o cachorro e as pessoas que passavam faziam-lhe
festinhas e ele correspondia, chegava até a correr todo
animado atras dos mais intimos. Para logo voltar atento ao
seu posto e ali ficar sentado até 0 momento em que seu dono
apontava la longe.

Mas eu avisei que o tempo era de guerra, 0o jovem foi
convocado. Pensa que o cachorro deixou de esperd-lo?
Continuou a ir diariamente até a esquina, fixo o olhar
naquele Unico ponto, a orelha em pé, atenta a0 menor ruido
que pudesse indicar a presenga do dono bem-amado. Assim
que anoitecia, ele voltava para casa e levava sua vida normal
de cachorro, até chegar o dia seguinte. Entéo,
disciplinadamente, como se tivesse um relégio preso a pata,
voltava ao posto de espera. O jovem morreu num
bombardeio mas no pequeno coracdo do cachorro néo
morreu a esperanga. Quiseram prendé-lo, distrai-lo. Tudo
em vdo. Quando ia chegando aquela hora ele disparava para
0 compromisso assumido, todos os dias.

Todos os dias, com o passar dos anos (a memoria dos
homens!) as pessoas foram se esquecendo do jovem soldado
que ndo voltou. Casou-se a noiva com um primo. Os
familiares voltaram-se para outros familiares. Os amigos
para outros amigos. SO o cachorro ja velhissimo (era jovem
quando o jovem partiu) continuou a esperd-lo na sua
esquina. As pessoas estranhavam, mas quem esse cachorro
estd esperando?...Uma tarde (era inverno) ele 14 ficou, o
focinho voltado para aquela direcéo.

(A disciplina do amor — Lygia Fagundes Telles)

No trecho “chegava até a correr todo animado atras dos mais
intimos™, justifica-se a acentuagdo do vocabulo em negrito
pela seguinte regra:

(A) As proparoxitonas sdo todas acentuadas graficamente.
(B) Acentuam-se as paroxitonas terminadas em o(s).

(C) Acentuam-se as oxitonas terminadas em o(s).

(D) Todas as paroxitonas sdo acentuadas.

(E) Todas as oxitonas sdo acentuadas.

QUESTAO 14
“O jovem morreu num bombardeio mas no pequeno coragao
do cachorro n3o morreu a esperanca. ” A figura de

linguagem utilizada no fragmento acima denomina-se
(A) Hipérbole.

(B) Antitese.

(C) Metonimia.

(D) Catacrese.

(E) Prosopopeia.

QUESTAO 15

Ainda em “O jovem morreu num bombardeio mas no
pequeno coragdo do cachorro ndo morreu a esperanga. ” A
conjuncdo em destaque tem valor:

(A) Explicativo.

(B) Conclusivo.

(C) Adversativo.

(D) Concessivo.

(E) Alternativo.

QUESTAO 16

Em relagdo ao texto € CORRETO dizer que:

(A) O narrador é a personagem protagonista.

(B) Ha um narrador em 32 pessoa, um narrador-observador.

(C) O narrador é onipresente: narra os fatos sempre com a
preocupacdo de relatar opiniGes, pensamentos e
impressfes de uma ou mais personagens, influenciando
assim o leitor a se posicionar a favor ou contra eles.

(D) O narrador, além de contar a histéria em terceira pessoa,
faz parte dela, sendo por isso chamado de personagem.

(E) A narracdo é feita em primeira pessoa.

QUESTAO 17

Assinale a proposicdo incorreta quanto a concordancia
verbal:
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(A) Haverdo momentos de desespero em sua vida.

(B) Ha prejuizo na maioria das desisténcias, ndo confunda
recuo estratégico ou mudanga de rota com desisténcia.

(C) Dizem que ha somente duas dores na vida: a dor da
disciplina e a dor do arrependimento.

(D) Havera momentos em que seu animo ira a zero.

(E) H& momentos em que recuar € estratégico, inteligente e
produtivo.

QUESTAO 18

Observe as duas letras destacadas nas palavras abaixo.
Todas foram usadas para representar um Unico fonema,
EXCETO em:

(A) Quiseram prendé-lo, distrai-lo.

(B) O jovem morreu num bombardeio.

(C) As pessoas estranhavam.

(D) Ele disparava para 0 compromisso.

(E) O focinho voltado para aquela direcéo.

QUESTAO 19

Assinale a alternativa cuja oragdo apresenta “predicado
nominal":

(A) Nunca recuem, nunca se esgotem, nunca se desesperem!
(B) Sucesso rapido & uma temeridade!

(C) N&o embarque na lei do menor esforco.

(D) O sucesso € recheado de dor.

(E) Crescer tornou-se desafio puramente emocional.

QUESTAO 20

“A época do descobrimento, a regido de Coruripe estava
coberta de pau-brasil, madeira cobicada em toda a Europa,

para uso nas tinturarias, fabrico de méveis e construgéo.”
LEMOS, J. R. (1999) Coruripe: sua histdria, sua gente, suas instituicoes.
Maceid, Prefeitura Municipal de Coruripe. 34p

Leia o texto acima e assinale a alternativa correta:

(A) Os portugueses exterminaram os caetés, pois 0s indios
concorriam com 0s europeus  na exploragdo e
comercializagdo do pau-brasil.

(B) Os franceses, apesar do seu interesse na madeira, ndo
conseguiram ocupar a regido de Coruripe e construiram
um porto na atual praia do Francés em Marechal
Deodoro.

(C) Além dos franceses e portugueses, nenhum pais outro
pais europeu tinha interesse no pau-brasil da regido.

(D) Os portugueses conseguiram evitar qualquer invasdo na
regido com a ajuda dos indios caetés.

(E) Os franceses negociavam o pau-brasil com os indios,
chegando a construir um porto na foz do rio Coruripe.

QUESTAO 23

Em “...ele voltava para casa” e “e ele correspondia...” os

termos em negrito

(A) Séo verbos e estdo no futuro do pretérito e no pretérito
perfeito respectivamente.

(B) Séo verbos e estdo no pretérito perfeito e no pretérito-
mais-que-perfeito respectivamente.

(C) Séo verbos e estdo no presente do indicativo e no futuro
do presente respectivamente.

(D) Séo verbos e estdo no pretérito imperfeito.

(E) S&o verbos e estdo no imperativo e no presente do
indicativo respectivamente.

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

Ao longo do litoral de Coruripe encontram-se arrecifes, a
exemplo dos baixios de D. Rodrigo.

Sobre os baixios de D. Rodrigo é correto afirmar:

I - D. Rodrigo era um nobre portugués que chegou em
Coruripe para ocupar a regido com a producdo de cana-de-
acucar;

Il - Os baixios de D. Rodrigo foram palcos de varios
naufragios desde o século XVI;

Il - Hoje os baixios de D. Rodrigo fazem parte das
indmeras atracoes turisticas da regido;

IV - Um dos acidentes que ocorreu nos baixios foi com a
nau Nossa Senhora da Ajuda que levava de D. Pero
Fernandes Sardinha.

Marque a alternativa que apresenta as afirmativas corretas:
(AL 1L e V.

B) I, 1l elV.
© 1, 1ell.
(D) I, HlelV.
(E) e V.
QUESTAO 24

QUESTAO 21

Sobre o periodo histdrico anterior a chegada dos europeus

em Coruripe é correto afirmar:

(A) Apesar da proximidade com o mar, rios e lagoas 0s
povos primitivos da regido ndo se alimentavam de
peixes ou crustaceos devido a sua alta perecividade.

(B) Os indios caetés que ocupavam a regido tinham uma
sociedade pacifista o que facilitou a convivéncia com os
portugueses.

(C) Os nativos alimentavam-se de moluscos e descartavam
as conchas que se acumulavam junto com outros
vestigios formando sambaquis.

(D) N&o houve presenca humana antes da chegada dos
europeus na regido de Coruripe.

(E) Os nativos da regido ndo eram agricultores e por isso
ndo desenvolveram a cerdmica.

QUESTAO 22

Sobre a hidrografia de Coruripe é INCORRETO afirmar

que:

(A) O rio Poxim é um rio de grande curso, mas com pouco
valor econdmico para a cidade.

(B) O rio Coruripe é 0o mais importante da cidade apesar de
nascer em Palmeira dos Indios.

(C) Os principais afluentes rio Coruripe sdo Panela,
Vitorino, Riachdo, Lunga, Cruzes e Francisco Alves.

(D) A Lagoa do Jequid serve como limite entre o0s
municipios de Coruripe e Sdo Miguel dos Campos.

(E) Os rios que banham a regido foram de extrema
importancia na producéo de cana-de-agucar.

QUESTAO 25

Sobre a Histdria econdmica de Alagoas € correto afirmar:

(A) A diversificada producdo agricola em Alagoas é uma
heranga da época colonial.

(B) A regido produtora de cana-de-aglcar em Alagoas é
exclusivamente a faixa litordnea e em especial o litoral
norte.
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(C) Alagoas depende exclusivamente da producdo
canavieira desde os tempos coloniais.

(D) Em meados do século XIX Alagoas viveu um boom da
industria téxtil que chegou a concorrer com o setor
canavieiro.

(E) Alagoas nunca desenvolveu uma expressiva producdo
leiteira, o que consolidou sua extrema dependéncia no
abastecimento do mercado de laticinios.

QUESTAO 26

(D) A escola publica é incapaz de educar cidaddos com
consciéncia ecoldgica e transfere para as empresas essa
responsabilidade.

(E) A charge defende que as escolas figuem sob o comando
das grandes empresas para melhorar a qualidade e criar
um ensino baseado na consciéncia ecolégica.

QUESTAO 28

“Uma coisa ¢ certa: o espirito olimpico neste momento esta
para 14 de rarefeito.” Frase do antropélogo Roberto Da
Matta em uma entrevista para a revista Carta Capital
publicada em 27/04/2016.

Analise as afirmativas a seguir sobre os jogos olimpicos do
Rio de Janeiro 2016.

1 - O governodo Rio de Janeiro decretou estado de
calamidade publica devido a crise financeira do Estado e aos
custos dos jogos olimpicos.

2 - Todas as obras dos jogos olimpicos foram custeadas pelo
Estado.

3 - Os moradores de favelas proximas as arenas construidas
para os jogos se sentem excluidos de uma cidade olimpica.

4 - As epidemias como a zika e a chikungunya, que
assolaram o Brasil nos Gltimos meses, nunca foram um risco
a salde para os atletas.

Marque a alternativa que indica as afirmativas corretas:
(A)1,2e3

(B)2,3¢e4

©)1e3

(D)2e3

(E)1,2,3¢e4

QUESTAO 27

De acordo com a Constituicdo Federal Brasileira de 1988 no

artigo 37 sobre a Administracdo Publica, é correto afirmar:

(A) E vedada ao servidor publico civil a associacdo sindical.

(B) E inconstitucional a reserva de cargos publicos para
pessoas portadoras de deficiéncia.

(C) Os vencimentos dos ocupantes de cargos publicos sdo
redutiveis a qualquer momento de acordo com o
interesse do municipio.

(D) E vedada a acumulagio remunerada de cargos publicos,
salvo de dois cargos de profissional na &rea de saude.

(E) A investidura em cargo publico de pende de aprovagdo
prévia em concurso publico.

QUESTAO 29

Analise a charge a sequir:

SUSTENTABILITAVE

Sdo entes federativos autbnomos, nos termos da
Constituicao Federal:

| - Territérios;

Il - Unido;

I11 - Municipios;

IV - Estados;

V - Distrito Federal.

A afirmacdo realizada aplica-se apenas aos itens:
(A1, 1lelV.

B)LIL 1L, IVeV.

©)lell.

(D)l elV.

(E) I, 1, IVe V.

QUESTAO 30

Sobre os principios fundamentais da Constituicdo Federal do

Brasil, assinale a alternativa correta:

(A) Um dos objetivos fundamentais da Constituicdo é a
construgdo de uma sociedade livre, justa e solidaria.

(B) E vedado o pluralismo politico no Brasil.

(C) O poder legislativo é subordinado ao poder executivo.

(D) E proibida no Brasil a concesséo de asilo politico.

(E) Sédo poderes da Unido, independentes e harménicos entre
si, o legislativo, as forgas armadas, o executivo e 0
judiciério.

Fonte: https://latuffcartoons.wordpress.com/2012/07/31/charge-p-fisenge-a-
farsa-da-sustentabilidade/ pesquisada em junho de 2016

Marque a alternativa correta sobre a charge acima:

(A) A charge isenta as grandes empresas dos crimes
ambientais a partir de projetos educacionais que
divulguem a sustentabilidade.

(B) O governo, representado na charge pelo mapa do Brasil,
¢ o0 responsavel por implantar um conceito de
sustentabilidade no setor produtivo do pais.

(C) A charge denuncia as empresas que se apropriam do
discurso da sustentabilidade e responsabilizam a
populacéo pela degradacdo ambiental enquanto poluem
e desmatam.

CONHECIMENTOS DE INFORMATICA

QUESTAO 31

Os computadores trabalham somente com impulsos elétricos
que sdo representados por dois nimeros para nossa
compreensdo: 0 0 (zero) e o 1 (um). Dai surge a
denominacao de sistema de base 2, ou binario.

A formac&o de um nimero bindrio segue 0 mesmo principio
utilizado no sistema decimal, ou seja, cada digito ocupa uma
posicdo que define seu valor dentro do nimero. A diferenga
reside na base, que em vez de 10 é 2. Com isso, € facil

converter um nmero binéario em decimal.
(ALVES, Willian Pereira. Informatica Fundamental: Introdugéo ao
processamento de dados. 1. ed. Erica: S&o Paulo, 2010.)
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Converta o nimero binario 0110 em um nimero decimal e
assinale a alternativa correta:

(A) 10

(B) 8

(€6

(D) 4

(E) 12

QUESTAO 32

Um computador bastante simples pode ser formado apenas
por uma CPU, um pouco de memoria e dispositivos de
entrada e saida (Input/Output — I/O). A CPU, um dos itens
mais importantes da arquitetura do computador, encarrega-
se ndo apenas de executar programas, mas também de
coordenar todas as operacdes dos demais circuitos que a ela

estéo ligados.
(ALVES, Willian Pereira. Informatica Fundamental: Introdugdio ao
processamento de dados. 1. ed. Erica: S&o Paulo, 2010.)

Basicamente, o processador é constituido internamente das
seguintes se¢Bes: ALU, Unidade de Controle, Registradores
e Barramento de enderecos e barramento de dados. Diante
disso, assinale a alternativa errada:

(A) A Unidade de Controle é a parte da CPU responsavel
pela execucdo de todas as operagdes logicas e
aritméticas.

(B) Os registradores de uso geral sdo utilizados pelos
programas como locais para armazenar bytes lidos da
memoria ou para guardar o resultado de calculos, como
uma soma, por exemplo.

(C) Os registradores de uso especifico, por outro lado,
normalmente tém seus valores gerenciados pela prépria
ALU ou Unidade de Controle.

(D) Barramentos sdo linhas de comunicacdo responsaveis
em interligar as unidades que formam a CPU.

(E) A Unidade de Controle é um circuito especial da CPU
cuja fungdo é controlar a execucdo de uma instrugao que
foi recebida pela meméria.

QUESTAO 33

Centro de Estudos, Resposta e Tratamento de Incidentes de Seguranga no
Brasil. Cartilha de Seguranca para Internet. Disponivel em: <
http://cartilha.cert.br/criptografia/>. Acesso em 13 de julho de 2016.

Assinale a alternativa incorreta, quanto aos principais golpes

aplicados na Internet:

(A) A fraude de antecipagdo de recursos, ou advance fee
fraud, é aquela na qual uma golpista procura induzir
uma pessoa a fornecer informagdes confidenciais ou a
realizar um pagamento adiantado, com a promessa de
futuramente receber algum tipo de beneficio.

(B) Phishing, phishing-scam ou phishing/scam, é o ato pelo
qual uma pessoa tenta se passar por outra, atribuindo-se
uma falsa identidade, com o objetivo de obter vantagens
indevidas.

(C) Phishing , phishing-scam ou phishing/scam, é o tipo de
fraude por meio da qual um golpista tenta obter dados
pessoais e financeiros de um usuério, pela utilizacdo
combinada de meios técnicos e engenharia social.

(D) Pharming e um tipo especifico de phishing que envolve
a redirecdo da navegacdo do usuério para sites falsos,
por meio de alteracGes no servigo de DNS.

(E) Um boato, ou hoax, € uma mensagem que possui
contelido alarmante ou falso e que, geralmente, tem
como remetente, ou aponta como autora, alguma
instituicdo, empresa importante ou orgéo
governamental.

QUESTAO 35

No Microsoft Word as guias sdo projetadas para serem
orientadas a tarefas, os grupos dentro de cada guia dividem
uma tarefa em subtarefas e os botbes de comando em cada
grupo executam um comando ou exibem um menu de
comandos. Diante disso, para formatar um texto em negrito
devemos clicar em qual guia do Microsoft Word:

(A) Pagina inicial.

(B) Inserir.

(C) Design.

(D) Layout.

(E) Correspondéncia.

QUESTAO 34

Normalmente, ndo é uma tarefa simples atacar e fraudar
dados em um servidor de uma instituigdo bancaria ou
comercial e, por este motivo, golpistas vém concentrando
esforcos na exploracdo de fragilidades dos usuérios.
Utilizando técnicas de engenharia social e por diferentes
meios e discursos, o0s golpistas procuram enganar e
persuadir as potenciais vitimas a fornecerem informacdes
sensiveis ou a realizarem acgdes, como executar codigos
maliciosos e acessar paginas falsas.

Ajustando as configuragbes de privacidade do Internet
Explorer, vocé pode afetar como os sites monitoram sua
atividade online. Por exemplo, vocé pode decidir quais
cookies devem ser armazenados, especificar como e quando
os sites podem usar suas informacfes de localizagdo e

bloguear pop-ups nao desejados.

(Microsoft. Alterar as configuracdes de seguranca e privacidade no
Internet Explorer 8. Disponivel em: < https://support.microsoft.com/pt-
br/help/17474>. Acesso em: 13 de julho de 2016.)

Para personalizar as configuracfes de privacidade. Abra o
Internet Explorer, selecione Ferramentas e depois Opcdes
da Internet. Na guia Privacidade, siga um ou mais destes
procedimentos:

| - Para definir os tipos de cookies que serdo bloqueados ou
permitidos, mova o controle deslizante. Para saber mais
sobre cookies, consulte Como excluir e gerenciar cookies no
Internet Explorer;

Il - Para bloquear ou permitir sites especificos,
selecione Sites;

Il - Para importar um arquivo de preferéncias de
privacidade, selecione Importar;

IV - Para substituir as configuracbes de privacidade para
determinados tipos de cookies, selecione Avangado;

V - Para redefinir as configuracdes de privacidade para o
nivel original, selecione Padréo.

Esta (d0) correta (s) afirmativa (s):

(A) I, apenas.

(B) I e Il, apenas.

(C) 1 e lll, apenas.

(D) I, 11, 1l e 1V apenas.

(E)L 1L NI IVeV.



https://support.microsoft.com/pt-br/help/17442
https://support.microsoft.com/pt-br/help/17442

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORURIPE
7843- TOPOGRAFO

=

Coruripe 09/10/2016

| LEGISLAGAO APLICADA AO SERVIDOR PUBLICO |

QUESTAO 36

De acordo com a Lei 8027/1990, sdo faltas administrativas
puniveis com a pena de demisséo, a bem do servico publico:
| - Exercer comércio ou participar de sociedade comercial,
exceto como acionista, cotista ou comanditario;

Il - Utilizar pessoal ou recursos materiais da reparticdo em
servigos ou atividades particulares;

Il - Praticar comércio de compra e venda de bens ou
servicos no recinto da reparticdo, ainda que fora do horario
normal de expediente;

IV - Apresentar inassiduidade habitual, assim entendida a
falta ao servico, por vinte dias, interpoladamente, sem causa
justificada no periodo de seis meses.

(A)V,V,F, V.

(B)V,V,V, V.

(C)F, V,F, V.

(D)F,F,F, V.

(E)V, V, V,V.

QUESTAO 37

Observando-se 0 que estabelece a Lei 8.112/1990, sédo

formas de provimento de cargo publico:

(A) Nomeagdo, promocdo, readaptacdo, ascensdo,
aproveitamento, reintegracéo e transferéncia.

(B) Nomeagdo, promocgdo, readaptacdo, reversdo,
aproveitamento, reintegracdo e reconducéo.

(C) Nomeacdo, promocdo, readaptacdo, ascensdo,
aproveitamento, reintegracao e recondugcéo.

(D) Nomeacdo, promocdo, readaptacdo, reversdo,
aproveitamento, reintegracao e transferéncia.

(E) Nomeacdo, promogdo, readaptacdo, reversdo,
aproveitamento, reintegracdo, recondugdo e ascensao.

QUESTAO 39

Constitui infracdo grave, passivel de aplicacdo da pena de

demissdo, a acumulacdo remunerada de cargos, empregos e

fungbes publicas, vedada pela Constituicdo Federal,

estendendo-se as autarquias, empresas publicas, sociedades
de economia mista da Unido, dos Estados, do Distrito

Federal e dos Municipios, e fundages mantidas pelo Poder

Puablico. No ato da posse, deve o servidor:

(A) Observar os principios de legalidade, impessoalidade,
moralidade, publicidade e eficiéncia que permitem a
acumulacdo de 2 cargos desde que a carga horéria seja
compativel, apresentando, apenas a declaragdo de
compatibilidade.

(B) Declarar, no ato de investidura e sob as penas da lei,
quais os cargos publicos, empregos e fungbes que
exercem, abrangidos ou ndo pela vedacdo
constitucional, devendo fazer prova de exoneragdo ou
demissdo, na data da investidura, na hipo6tese de
acumulacéo constitucionalmente vedada.

(C) Pedir vacancia no cargo anterior e aguardar adquirir
estabilidade no cargo subsequente, sob pena de crime de
responsabilidade e exoneracdo posterior.

(D) N&o apresentar qualquer declaracdo, tendo em vista que
0 agente publico remunerado de qualquer poder ou
esfera da Federacdo, como, por exemplo, um cargo
publico municipal com um emprego publico estadual,
ou um cargo publico no Executivo estadual com outro
no Judiciario do mesmo ou de outro estado pode exercer
mais de uma funcdo publica.

(E) Nenhuma das alternativas anteriores.

QUESTAO 38

De acordo com a O Estatuto dos Servidores Publicos de
Coruripe, “nenhum servidor recebera remuneracdo inferior
ao salario minimo”. Considerando remuneragdo como o
vencimento do cargo efetivo, acrescido das vantagens
pecunidrias permanentes estabelecidas em normas, sdo
indenizagdes que poderdo ser pagas ao servidor, exceto:

(A) Ajuda de custo.

(B) Diéria.

(C) Transporte.

(D) Adicional Noturno.

(E) Nenhuma das anteriores.

QUESTAO 40

Concurso publico é um processo seletivo que permite o
acesso a emprego ou cargo publicode modo amplo e
democratico. E um procedimento impessoal onde é
assegurada igualdade de oportunidades a todos interessados
em concorrer para exercer as atribuicdes oferecidas pelo
Estado, a quem incumbird identificar e selecionar os mais

adequados mediante critérios objetivos.
(Fonte: https://pt.wikipedia.org/wiki/Concurso_p%C3%BAblico)

Ainda de acordo com a O Estatuto dos Servidores Publicos

de Coruripe, os servidores que trabalhem com habitualidade

em locais insalubres ou em contato permanente com

substéncias toxicas, radioativas ou com risco de vida, fazem

jus a um adicional. A percep¢do de adicional de

insalubridade ou periculosidade obedecera aos seguintes

percentuais:

(A) Periculosidade ou insalubridade de grau minimo - 10%,
em grau médio - 15%; e em grau maximo - 20%.

(B) Periculosidade ou insalubridade de grau minimo - 05%,
em grau médio - 10%; e em grau maximo - 20%.

(C) Periculosidade ou insalubridade de grau minimo - 05%,
em grau médio - 10%; e em grau maximo - 15%.

(D) Periculosidade ou insalubridade de grau minimo - 10%,
em grau médio - 20%; e em grau maximo - 30%.

(E) Periculosidade ou insalubridade de grau minimo - 05%,
em grau médio - 15%; e em grau maximo - 25%.
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